UNIVERSITES FRANCAISES 

PROCEDURE DE PRE-INSCRIPTION DAP 2014 – 2015 

POUR LES PREMIERE ET DEUXIEME ANNEES DE LICENCE
Cette procédure ne concerne pas les élèves détenant ou préparant un Baccalauréat français.
Vendredi 13 décembre 2013 à 10h00
Réunion d’information et d’orientation à l’Institut français de Mauritanie 

Une rencontre d’information et d’orientation est organisée par le Service de Coopération et d’Action Culturelle de l’Ambassade de France et l’Alliance française de Nouakchott sur les questions des études universitaires en France, la procédure DAP (Demande d’Admission Préalable), les tests de niveau de français et les procédures de demande de visa étudiant. Entrée libre.
AVANT DE commencer les démarches
· Les candidats devront s’assurer de la possibilité de faire prendre en charge par leur famille les frais de séjour (minimum 615 euros par mois en 2013) pour résider en France ainsi que les frais de transport aérien annuel (billet d’avion). Les justificatifs seront exigés lors de la demande de visa étudiant.

· Les candidats doivent maîtriser la langue française. Par conséquent, tous les candidats doivent obligatoirement passer le Test de Connaissance du Français (TCF – 90 €) : date limite d’inscription le 13/01/2014 à l’Alliance française de Nouakchott.
· Une dérogation est accordée aux titulaires du diplôme DELF B2 (diplôme d’études en langue française) : date limite d’inscription le 26/12/2013 à l’Alliance française de Nouakchott (et pour les étudiants résidant en province auprès des Alliances d’Atar, Kaédi, Kiffa et Nouadhibou).
· Tout renseignement peut être obtenu auprès des Alliances françaises en Mauritanie concernant la préparation et le passage de ces examens, ou en ligne à l’adresse suivante : 
http://pagus-pagina.typepad.fr/reseauafmauritanie
DOCUMENTS OBLIGATOIRES A JOINDRE AU  DOSSIER DE PREINSCRIPTION

· Les copies légalisées et les originaux des bulletins de cinquième (trois trimestres), sixième (trois trimestres) et septième (1er trimestre). 
· Un extrait de naissance en langue française légalisé.
· 3 enveloppes ordinaires avec mention de l’adresse complète de l’étudiant

· Une enveloppe au format du dossier (A4) avec mention de l’adresse complète de l’étudiant
· Deux coupons réponse internationaux 

· Pour les redoublants, en plus des documents ci-dessus, fournir également la photocopie légalisée du relevé de notes du baccalauréat et les trois photocopies légalisées des bulletins des trois trimestres de septième.
· En outre, pour les titulaires du baccalauréat 2011 ou 2012, les originaux du diplôme et du relevé de notes du baccalauréat avec leurs photocopies légalisées. 
· Les étudiants doivent justifier d’une inscription pour l’année en cours, et fournir les relevés de notes des années précédentes.
· Se munir d’une pièce d’identité.
Les intéressés doivent se présenter, impérativement munis de leur dossier complet, du 5 au 22 janvier 2014 (de 9 heures à 15 heures, du dimanche au jeudi), à l’Institut français de Mauritanie à Nouakchott ou dans les Alliances françaises d’Atar, de Kaédi, de Kiffa, et de Nouadhibou.
Les étudiants mauritaniens à l’étranger doivent s’inscrire obligatoirement auprès des services de Campus France implantés dans leur pays d’accueil.

Ces informations sont également disponibles sur le site Internet de l’ambassade de France : www.ambafrance-mr.org

