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Madame la Présidente,

Monsieur le Président de la Communauté Urbaine de Nouakchott,
Cher Ahmed Ould Hamza,

Monsieur le Ministre,

Messieurs les Présidents,

Mesdames, Messieurs, chers amis,
Le 14 juillet dernier, dans cette année marquée par le cinquantenaire de l’indépendance de la Mauritanie, le Président de la République française a choisi d’honorer plusieurs personnalités mauritaniennes, en leur conférant un grade dans l’Ordre national de la Légion d’honneur.
Au premier rang des personnalités mauritaniennes ainsi distinguées figure Monsieur Ahmed Ould Hamza, Président de la Communauté Urbaine de Nouakchott, nommé officier dans l’ordre national français le plus élevé.

Cette distinction vient à juste titre souligner les mérites éminents d’une personnalité rayonnante, très connue en Mauritanie et au-delà, qui a réussi dans de multiples domaines. Vos nombreux amis rassemblés ici ce soir peuvent en témoigner.
Monsieur le Président, 
Vous auriez pu vous contenter d’être cet industriel avisé et efficace qui s’est distingué à la direction commerciale d’une société  mauritanienne d’import-export puis à la direction d’une société industrielle agro-alimentaire, activités qui ont contribué au développement du pays comme à l’emploi de nombreux mauritaniens et qui vous valent d’exercer des fonctions éminentes au sein du patronat mauritanien.
Mais non ! Désireux de servir davantage votre pays, vous avez voulu prendre part au débat politique et à la construction de la démocratie en Mauritanie. C’est ce que vous continuez de faire avec votre marque personnelle, celle de préférer les propositions utiles aux querelles systématiques. 
Mais le débat politique, si nécessaire soit-il, n’a pas non plus suffi à votre nature active et dynamique. Vous avez voulu aller jusqu’au bout de votre engagement au service de la Mauritanie en assumant, depuis décembre 2006, la Présidence de la Communauté Urbaine de Nouakchott. A ce poste éminent, avec une remarquable attention aux autres, vous travaillez sans relâche pour le bien-être des habitants de la ville comme pour le prestige et le rayonnement de la capitale de la Mauritanie.

Et à cet égard, vous, le grand voyageur, attentif à son époque et curieux de la diversité des civilisations, vous êtes particulièrement conscient de la nécessité, pour la Mauritanie et les Mauritaniens, de rester ouverts sur le monde et de participer davantage encore aux échanges internationaux. C’est pourquoi vous avez tenu à assumer des responsabilités au sein de l’Association Internationale des Maires Francophones. C’est d’ailleurs dans ce cadre, si vous me permettez un souvenir personnel, que j’ai eu le plaisir de vous rencontrer, pour la première fois à l’autre bout du monde, à Huê au Vietnam. Vous êtes, cher Ahmed Ould Hamza, le premier Mauritanien que j’ai rencontré après avoir appris, en allant prendre l’avion, que j’allais être nommé à Nouakchott. 

Animé par le même esprit d’ouverture vous présidez depuis 2002 aux destinées de l’Alliance franco-mauritanienne de Nouakchott, avec le dynamisme et l’efficacité qui vous caractérisent. Ce faisant, vous apportez une contribution majeure à la qualité des relations qui unissent la Mauritanie et la France, dans l’intérêt mutuel de nos deux pays.
Je n’oublie pas non plus qu’en ces temps où la Mauritanie et l’ensemble de ses habitants, mauritaniens et étrangers, sont menacés par le terrorisme, vous avez à cœur de contribuer à la sécurité de la communauté française. Votre appui dans ce domaine ne nous a jamais manqué.
Pour toutes ces raisons, Monsieur le Président, je suis particulièrement heureux de pouvoir vous rendre ce soir, au nom de la République, un témoignage d’estime et de respect.
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